

# 鹤壁市首届企业家节受表彰企业家风采

## ★★★鹤壁市功勋企业家★★★



**张景堂**,男,汉族,1957年出生,鹤壁市第十届人大代表,现任天海集团公司董事长,兼任鹤壁市企业联合会会长、鹤壁市企业家协会会长。曾获全国五一劳动奖章,获评中国汽车工业协会纪念改革开放四十周年功勋人物、“鹤壁功臣”。1969年创建的天海集团目前是中国汽车零部件(连接器)龙头企业、国家高新技术企业,拥有国家认定企业技术中心、国家认可实验室,主持制定10个行业标准,在全球设有23家(子)公司和36个销售办事处,拥有中外员工11000多人。



**葛海泉**,男,汉族,1964年出生,现任河南仕佳光子科技股份有限公司董事长。2010年,他创建了河南仕佳光子科技股份有限公司,自主研发的具有完全自主知识产权的PLC型光分路器芯片量产,打破了国内该领域市场被国外厂商垄断的局面,是国内领先的集光源芯片、光源芯片、器件、模块、光纤光缆、高分子材料等完整产业链于一体的科技型企业,建设了院士工作站、国家地方联合工程实验室、光电集成河南省工程实验室等八大研发平台,是国家高新技术企业、国家集成电路设计企业。

## ★★★鹤壁市优秀企业家★★★



**李书民**,男,汉族,1966年出生,现任河南能源化工集团鹤煤公司党委书记、董事长。2019年以来,在他带领下,公司投入科技创新研发资金2.3亿元,完成重点科研项目52项,推广应用项目12项,产生经济效益4.1亿元;完成科技创新项目57项,获中国煤炭工业协会科学技术奖1项、市科技进步奖2项;完成科技成果62项,其中达到国际先进水平的2项,获授权专利32项。



**张水合**,男,汉族,1966年出生,现任河南能源化工集团鹤煤煤化工有限公司党委书记、董事长。2018年以来,他带领企业投入研发费用9915余万元,完成重点科研项目13项,推广应用项目9项,年产生经济效益1.05亿元;完成科技创新项目23项,其中有两项分别达到国际先进水平、国内领先水平;获中国石油和化学工业联合会科技进步奖1项、市科技进步奖1项,授权专利4项。



**吴红英**,女,汉族,1964年出生,现任鹤壁投资集团党委书记、董事长。在市财政局(国资局)直接领导下,她结合投资集团职能定位和改革转型发展需要,带领集团明确五年发展规划,明确2020年“1355”发展思路,聚焦重点产业发展、重点项目建设,重视投融资业务,为投资集团在我市经济社会发展中发挥战略性、支撑性、带动性作用奠定了基础。



**杨勇军**,男,汉族,1971年出生,现任天海集团公司党委书记。在汽车行业持续低迷的形势下,他带领天海集团全面实施研发改革,推动企业转型,2019年集团实现产值84亿元。疫情防控期间,杨勇军带领班子成立了疫情防控应急小组,充分发挥党员干部先锋模范作用,冲锋在抗疫一线,并带领天海员工向社会捐款200万元以及口罩等防护物资,支援抗疫工作。



**吴远大**,男,汉族,1974年出生,研究员,博士生导师,十三届全国人大代表,现任河南仕佳光子科技股份有限公司副总经理,获国家科学技术进步奖二等奖以及“鹤壁功臣”等荣誉称号。他作为首席科学家主持国家重点研发计划专项1项,作为课题负责人承担国家“863”计划项目2项、国家自然科学基金项目3项,在学术期刊上发表论文20余篇,其中国内核心期刊6篇。



**武美**,男,汉族,1972年出生,现任鹤壁天海电子信息有限公司执行董事、法人代表。2012年以来,在他带领下,公司从一家机制僵化、技术落后的工厂转变为管理先进、技术国际领先、年产值超10亿元净利润超2亿元的现代化行业龙头企业。他带领公司参与了“FAST”中国天眼工程、9·3纪念抗战胜利阅兵、天宫系列航空航天工程等国家重大科研任务,为国防建设作出了积极贡献。



**陈海涛**,男,汉族,1980年出生,现任中维化纤股份有限公司董事长。他带领团队建成了国内第一家生产尼龙66安全气囊的民营企业,打破国外行业垄断;研发出尼龙新材料军工产品,并被部队广泛采用;研发出高铁轨道专用耐低温(-60℃)材料、浇注尼龙材料,保障高铁平稳运行;设计建成国内第一家尼龙66短纤生产线,填补了国内空白。



**李林海**,男,汉族,1962年出生,高级经济师,现任河南永昌集团董事长。20多年来,他带头发展现代农业,积极投身国企改革,竭力服务经济发展,成为致富一方群众、助推“三农”发展的带头人。他坚持发展畜牧养殖业和农产品精深加工业,把一家资产不足百万元的小型养殖场,发展成为资产总额超13亿元、年产值15亿元、利税近亿元的大型集团化企业。



**张玉伟**,男,汉族,1971年出生,现任鹤壁市海格化工科技有限公司董事长。2012年初,在沪经商、事业有成的张玉伟决定回乡创业,带动更多人致富,于当年创办了鹤壁市海格化工科技有限公司,主要生产交换离子树脂。目前,该公司生产的产品在国内市场表现稳健。该公司与俄罗斯、韩国等国的客户保持长期合作关系,在国际离子交换树脂行业占据重要地位。



**李勇**,男,汉族,1966年出生,现任鹤壁农信物联科技有限公司董事长。2012年,李勇带领公司紧密围绕我国现代化农业实际需求,逐步建成农业高科技研发、中试、产业化示范基地和农业高科技产业集聚区,形成了全国现代化农业技术推广服务中心及农业新业态发展、推广、培训中心,为全国涉农主体提供信息化解决方案5000多个,搭建了全国农业行业云及大数据中心。



**金常青**,男,汉族,1970年出生,现任河南新亚服装有限公司总经理。他自強创业,将企业做大做强,培育产业工人,带动地方经济发展。他以各种方式回馈社会,其掌管的“新亚系”5家企业目前共安排10000余人就业,使1000多个贫困家庭脱离贫困;累计捐款数百万元,积极支持教育事业,救助困难职工73名,发放救助款36万元。



**李青果**,女,汉族,1976年出生,现任鹤壁863科技孵化器有限公司董事长。她带领团队构筑“一站式服务+生活管家+人才聚集”的企业之家,着力打造豫北地区最具影响力的多功能智慧型孵化园区。园区获得“河南省科技企业孵化器”“鹤壁市众创空间”等多项荣誉称号,营造了“大众创业、万众创新”的浓厚氛围。



**唐金城**,男,汉族,1961年出生,现任富准精密(电子)鹤壁有限公司法人代表。2014年以来,他抓住工业互联网、智能制造、人工智能的发展契机,确保生产要素安全供给,为员工衣食住行、文娱健康提供细致服务。多年来,他始终对要求高标准、严要求,勤勉工作。截至2019年,公司实现工业总产值74.57亿元,上缴税金5.65亿元。



**宋书选**,男,汉族,1969年出生,现任河南科达教育集团董事长。他2001年创办浚县科达学校。目前,该校已发展成为一家集教育投资、教育管理、教育服务和教育产品研发为一体的教育集团,浚县科达小学、浚县科达中学、鹤壁科达学校在校师生13000多人,小学升入重点中学升学率达95%以上,中学升入省级重点高中升学率连续8年排名全市前列。



**王炼**,男,汉族,1971年出生,现任河南省裕隆时代百货有限公司董事长。2002年至今,他创办的这家公司已发展成为集现代超市、精品百货、动漫、影院、黄金珠宝、餐饮、医药、物流等多种业态于一体的管理规范的集团化公司,旗下现有2家大型综合性购物中心、15家连锁超市,覆盖两县三区。个人被授予鹤壁市五一劳动奖章,公司获河南省文明诚信民营企业等荣誉称号。

## ★★★鹤壁市优秀青年企业家★★★



**张勇**,男,汉族,1976年出生,现任河南煤炭储运交易中心有限公司总经理。他以实际行动落实习近平总书记关于打好“四张牌”的要求,超前谋划,在瓦日线上下游建设煤炭园区,实现稳定点对点的直达运力;创新推动煤炭产业转型升级,每年为鹤壁市增加税收4000万元;积极构建新型大宗商品商业模式。目前,该交易中心已累计实现平台煤炭交易额445亿元、煤炭交易量6080万吨。



**朱明甫**,男,汉族,1983年出生,现任鹤壁国立光电科技股份有限公司董事长。他带领博士团队回乡创业,在全国率先提出了“杆、塔、桩、站、房”5G新型智慧城市建设模式,目前正在推进以5G智慧杆、物联网模组及相应智能终端的智能制造,为鹤壁5G大数据智能产业发展提供支撑;连续6年捐资参与“金秋助学”活动,提供科普教育2000多场,从中受益5万多人次。



**邱爱军**,男,汉族,1976年出生,现任京东集团京东云与AI事业部公共业务部华中大区总经理。2019年以来,他积极带领京东鹤壁基地团队和云中鹤团队为鹤壁数字经济发展和智慧城市建设和贡献力量,引入京东电商、物流、金融、技术等方面的优质资源,助力我市产业转型升级,拉动新经济产业发展。京东鹤壁亚洲一号电商产业园预计于2020年11月中旬正式开业运营。



**王永健**,男,汉族,1991年出生,现任鹤壁中凯铂爵酒店有限公司总经理。他长期致力于酒店事业,所属酒店已成为鹤壁酒店行业品牌之一;连续7年参加由淇滨区工商联组织的“点亮希望,圆梦大学”活动,先后为60余名家庭贫困的大学生捐赠爱心助学金;优先安置下岗职工和大中专毕业生就业;担任市工商联常委以来,提出了许多反映民情民意的提案。



**黄林华**,男,汉族,1985年出生,现任天为科技集团有限公司董事长。该公司作为京东(鹤壁)智能制造产业新城项目的运营商,以京东电商订单和天为科技集团的外贸订单为牵引,为我市引进智能制造生产型企业,打造3C数码产品产业集群。目前,京东(鹤壁)智能制造产业新城项目首批落地管理公司1个、智能制造研究院1个,入驻的7家工厂已部分投产。



**田锋**,男,汉族,1981年出生,现任鹤壁航盛汽车电子科技有限公司总经理。2012年,他主导参与了航盛集团鹤壁航盛工业园建设项目,负责鹤壁航盛日常经营管理工作。8年来,该公司从最初的34名员工发展至现在500名员工,实现了SMT车间8条生产线、装配车间10条生产线全面正常运营生产,年产能240万台套,是航盛集团承接北部OEM的核心生产基地。



**蔡亚**,男,汉族,1980年出生,现任鹤壁耕德电子科技有限公司总经理。他主导公司筹建工作,目前第一阶段生产车间全部投产,2019年完成产值5.3亿元。该公司90%的订单来自华为,为降低中美贸易战带来的影响,公司全面调整产品布局和产品订单结构,圆满完成了华为欧洲市场手机项目的独家供应任务,为争取后续订单奠定了良好基础。



**原黎伟**,男,汉族,1989年出生,现任河南省谊发牧业有限责任公司副总经理。他以实际行动践行“藏粮于技”国家战略要求,专注于种猪基因的育种筛选和疫病控制,打造了目前国内唯一“双国字号”种猪基因交流平台,推动国家生猪的遗传改良和疫病净化,有力保障了国家猪肉食品安全和供应,推动了生猪养殖行业高质量转型发展。



**史峰**,男,汉族,1978年出生,现任鹤壁市万润恒逸橡塑有限公司总经理。2018年,他带领团队成立万润恒逸橡塑公司,安置60余名下岗人员再就业。2020年,他带领技术团队研发出“全钢全密封专用再生胶技术”,一举拿下“红豆集团”“正新橡胶集团”等国内多家上市公司的订单。今年前三季度,公司实现产值3000多万元、利税400多万。



**郭红梅**,女,汉族,1974年出生,现任天鹤汽车模具有限公司副总经理。她积极探索行为规范、运转协调、公正透明、廉洁高效的行政管理体制,在她和其他领导班子成员的带领下,公司持续加大创新投入,2019年科研费用达2183万元,获得国家知识产权等实用型专利43项。该公司目前已成为我省设备最齐全、生产能力最强的汽车模具制造企业。